NHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE

3ALLUUTA PAOUATOPA 333.4801.1.6 “SRIVVAL
WWW.RIVALAUTO.COM
rof . OBbEM | TN
MAPKA & MOAENL  + pynycka ¢ gearatens 1 TMTKAM o mpyeoaa
Tank 300 2023- 2.0 AKOA | MonHbIi

Bont M10x30
LWanba 10 yB

Bont M6x30
anba 6ys.

Bont M10x30

LWan6a 10

MHCprKLIMSI no yCTaHOBKe: CocTaB n3genusa:

1. CHATb WTaTHYt0 3aWwmTy (puc.1). _

2. BkpytnTb Ha 2-3 obopota 6ontel M6x30 ¢ waiibamu 6 B noauuumsx (A) (puc.2). Havmerosakne ; Kon-so ,MomeHT satskku
3. YCTaHOBUTb 3aLUMTY: NepefHIo YacTb 3aBECTU OTKPbITbIMY Nasamu Ha BKpyYeHHble 6onTbl M6x30 Bont M6x30 5 WT. 9.8 Hwm

¢ wavibamu 6 yB. B no3uuusx (A), 3aaHI0l0 YacTb 3akpenuTb B Toukax (B) 6Gontamm M10x30 ¢ BonT M10x30 4 wr. 49 Hm
waibamu 10 yB., B Toukax (B) 6ontamn M10x30 c waibamu 10, B Toukax (M) 6ontamu M6x30 LLlai6a 6 yB. 5 WT

c wavibamu 6. WaiiGa 10 2w

4. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble COeANHEHUs C HeObXOAMMbIM ycunmeMm. Vcnonb3osaHne LWait6a 10 yB 2w

NMHEBMOWHCTPYMEHTAa 3anpeLueHo. Skpan : 1 Lu_l_'

MpounsBoamnTens BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHWS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUUThI.
TexHunyeckasa nopaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Страница 1

